
Obec Stražisko 
Zastupitelstvo obce Stražisko 

Zápis č. 5/2023 ze zasedání Zastupitelstva obce Stražisko, konaného dne  19.06.2023, od 18.00 hod. 

Program: 1. Zahájení 

                  2. Určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele 

                  3. Schválení programu 

                  4. Kontrola usnesení        

                  5. Schválení závěrečného účtu obce, účetní závěrky obce a MŠ   

                  6. Schválení smlouvy o poskytnutí dotace Ol. kraje pro JSDH Stražisko na rok 2023   

     7. Schválení smlouvy o zřízení služebnosti se Správou silnic Ol. kraje - pozemek p.č. 607/5,  

        k.ú. Růžov na Moravě (Most Ptenský Dvorek)   

     8. Schválení smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene - stavba na pozemku            

        p.č. 110/8, k.ú. Stražisko („Stražisko, rozšíření DS NN Melka“)  

     9. Žádost p. Středy o odkup obecního pozemku p.č. 156/2, k.ú. Maleny                  

     10. Koupaliště - pronájem Bistro koupaliště sezóna 2023, nový ceník vstupného, info o  

          přípravách 

     11. Různé 

     12. Diskuse 

     13. Usnesení 

     14. Závěr 

    

      

1)Zahájení zasedání zastupitelstva 

Před zahájením zasedání ZO Stražisko starostka informovala přítomné, že VZ ZO Stražisko bude 

nahráváno a tento audiozáznam bude uložen na flashdisku na OÚ, kde je možné si jej po domluvě 

přehrát.  

Zasedání  Zastupitelstva  obce  Stražisko    (dále též jako ,, zastupitelstvo‘‘) bylo zahájeno v 18.00 hod. 

starostkou obce pí. Kateřinou Singrovou (dále jako ,,předsedající‘‘). 

 

Předsedající schůze konstatovala, že zasedání bylo řádně svoláno v souladu s § 91 odst.1 zákona č. 

128/200 Sb., o obcích (obecní zřízení), v platném znění. Informace podle § 93 odst. 1 zákona o obcích 

byla na úřední desce Obecního úřadu Stražisko zveřejněna v souladu se zákonem po dobu nejméně 7 

dní, a to od 09.06.2023 do 20.06.2023. Současně byla zveřejněna elektronicky na stránkách obce. 



Předsedající schůze dále z prezentační listiny přítomných členů zastupitelstva konstatovala, že je 

přítomno 9 členů zastupitelstva, takže zastupitelstvo je usnášeníschopné (§ 92 odst.3 zákona o 

obcích). 

 

 

2) Určení ověřovatelů a zapisovatele 

 

Předsedající navrhla určit ověřovateli zápisu p. Jiřího Vařeku a p. Pavla Busolína a zapisovatelkou pí. 

Dagmar Komárkovou. Před hlasováním dala předsedající možnost vyjádřit se přítomným občanům. 

K návrhu nebyly vzneseny žádné protinávrhy.  

 

Návrh usnesení č. 1: 

Zastupitelstvo obce Stražisko určilo ověřovateli zápisu p. Jiřího Vařeku a p. Pavla Busolína a 

zapisovatelkou zápisu pí. Dagmar Komárkovou. 

 

Výsledek hlasování:                                           Pro: 9                           Proti: 0                   Zdržel se: 0 

 

Usnesení č. 1 bylo schváleno. 

 

3) Schválení programu: 

Předsedající seznámila přítomné Z.O. a občany s návrhem programu v souladu s informací 

zveřejněnou na úřední desce. Zastupitelé jednohlasně schválili program zasedání dle jeho vyvěšení. 

 

Návrh usnesení č. 2: 

Zastupitelstvo obce Stražisko schválilo program zasedání. 

 

Výsledek hlasování:                                    Pro: 9                           Proti: 0                   Zdržel se: 0 

 

Usnesení č. 2 bylo schváleno. 

              

4) Kontrola usnesení z min. zasedání 

Z minulého zasedání nebyly zadány žádné úkoly. 

 

5) Schválení záv. účtu obce, účetní závěrky obce a MŠ 

 Pí. starostka oznámila, že návrh závěrečného účtu obce za rok 2022 byl řádně zveřejněn na úřední 

desce obce a na webových stránkách obce po dobu 15-ti dnů a veškeré podklady byly rozeslány všem 

zastupitelům s dostatečným časovým předstihem, aby měli možnost se s ním seznámit. Kontrola 

hospodaření obce za rok 2022, provedená pověřenými pracovníky z KÚ Ol. kraje, proběhla v pořádku, 

u současného vedení nebyly shledány žádné nedostatky. Minulé vedení obce však pochybilo, neboť 

nebyly schváleny 2 veřejnoprávní smlouvy s TJ Sokol Stražisko. Na VZ ZO Stražisko dne 15.3.2023 byla 

na základě této zprávy přijata nápravná opatření a ZO pověřilo kontrolní výbor kontrolou smluv dle § 

85  zákona o obcích.  Protože však tyto nedostatky byly odstraněny až v tomto roce, ve zprávě musí 

být uvedeny a nápravná opatření budou zmíněna až ve zprávě za rok 2023. Z tohoto důvodu musí být 

schváleny závěrečný účet obce za rok 2022 s výhradou. 

 

Návrh usnesení  č. 3: 

Zastupitelstvo obce Stražisko schválilo závěrečný účet obce za rok 2022 s výhradou a účetní 

závěrku obce za rok 2022. 

 

Výsledek hlasování:   Pro: 9   Proti: 0  Zdržel se: 0 



 

Usnesení č. 3 bylo schváleno.  

 

Návrh usnesení č. 4: 

Zastupitelstvo obce Stražisko schválilo účetní závěrku MŠ za rok 2022. 

 

Výsledek hlasování:   Pro: 9   Proti: 0  Zdržel se: 0 

 

Usnesení č. 4 bylo schváleno.  

 

6) Schválení smlouvy o poskytnutí dotace Ol. kraje pro JSDH Stražisko na rok 2023. 

Pí. Starostka informovala již dříve, že obec požádala Ol. kraj o poskytnutí dotace pro JSDH ve výši 

30.000,- Kč, žádosti bylo vyhověno částečně ve výši 16.000,- Kč, neboť bylo více zájemců. Tato dotace 

bude použita na pořízení vybavení na osvětlení místa zásahu. Je potřeba, aby Z.O. schválilo uzavření 

smlouvy s Ol. krajem a přijetí dotace ve výši 16 000,-Kč.  Všechny podklady k dnešnímu VZ ZO a 

smlouvy ke schválení byly zastupitelům dopředu zaslány, aby se s nimi mohli rovněž seznámit.  

 

Návrh usnesení č. 5: 

Zastupitelstvo obce Stražisko schválilo uzavření smlouvy o poskytnutí dotace Ol. kraje pro JSDH 

Stražisko a přijetí dotace ve  výši 16.000,-Kč. 

  

Výsledek hlasování:   Pro: 9   Proti: 0  Zdržel se: 0 

 

Usnesení č. 5 bylo schváleno. 

 

7) Schválení smlouvy o zřízení služebnosti se Správou silnic Ol. kraje- pozemek p. č. 607/5, k.ú. 

Růžov na Moravě (Most Ptenský Dvorek) 

Zastupitelstvo obce Stražisko schvalovalo smlouvu o zřízení služebnosti se Správou silnic Ol. kraje - 

pozemek p.č. 607/5, k.ú. Růžov na Moravě (Most Pt. Dvorek). Jedná se služebnost přístupu na 

pozemek obce a údržby mostu na Ptenském Dvorku.  

 

Návrh usnesení č. 6: 

Zastupitelstvo obce Stražisko schválilo smlouvu o zřízení služebnosti se Správou silnic Ol. kraje k 

pozemku p.č. 607/5, k.ú. Růžov na Moravě (Most Ptenský Dvorek). 

 

Výsledek hlasování:   Pro: 9   Proti: 0  Zdržel se: 0 

 

Usnesení č. 6 bylo schváleno.  

 

8) Schválení smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene - stavba na pozemku p.č. 

110/8, k.ú. Stražisko („ Stražisko, rozšíření DS NN Melka“)  

Pí. starostka informovala Z.O. a přítomné občany, že na obecní úřad přišla žádost o schválení smlouvy 

o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene- stavba na pozemku  p.č. 110/8, k.ú. Stražisko 

(„Stražisko, rozšíření DS NN Melka“). Jedná se o pozemek v Lukách, kde bude v budoucnu ČOV, a 

proto pí. starostka vše konzultovala s Ing. Tupou, která řeší projekt kanalizace, zda by byl problém 

s povolením. Ing. Tupá potvrdila, že nic nebrání tomu stavbu na pozemku povolit. Tuto smlouvu je 

potřeba Z.O. schválit.  

 

Návrh usnesení č. 7: 



Zastupitelstvo obce Stražisko schválilo smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene č. 

PR-001030077661/001-MOPR - stavba na pozemku p.č. 110/8, k.ú. Stražisko („Stražisko, rozšíření 

DS NN Melka“). 

 

Výsledek hlasování:   Pro: 9   Proti: 0  Zdržel se: 0 

 

Usnesení č. 7 bylo schváleno. 

 

9) Žádost p. Středy  o odkup obecního pozemku p.č. 156/2, k.ú. Maleny. 

Pan Středa si zaslal na Obecní úřad žádost o odkup pozemku k.ú. Maleny, p.č. 156/2 nebo jeho části. 

Z.O. se již dříve shodlo na tom, že obecní pozemky se prodávat nebudou, pokud by k tomu nebyl 

nějaký opodstatněný důvod.  

  

Návrh usnesení č. 8: 

Zastupitelstvo obce schvalovalo žádost p. Ivana Středy o odkup obecního pozemku p.č. 156/2, k.ú. 

Maleny. 

 

Výsledek hlasování:   Pro: 0   Proti: 9  Zdržel se: 0 

 

Usnesení č. 8 nebylo schváleno. 

 

10) Koupaliště - pronájem Bistro koupaliště sezóna 2023, nový ceník vstupného, info o přípravách 

 

Pí. starostka informovala Z.O. a přítomné občany, že na místním koupališti probíhají již delší dobu 

přípravy na letošní koupací sezónu. Bistro je pro letošní rok na základě vyvěšeného záměru opět 

pronajato, a to paní Haně Polcrové, která byla jediným zájemcem,  za stejných podmínek jako měl 

loňský rok pan Mgr. Petr Michek. Smlouva je uzavřena, neboť náleží do pravomoci starostky obce, 

aby tuto smlouvu uzavřela, pokud je jediný zájemce a je na dobu určitou do 31.8., s tím, že by se dala 

prodloužit podle počasí a zájmu. Nájemné bude činit 25.000,- Kč + DPH/měsíc a zálohy na energie 

10.000,- Kč měsíčně. Vstupné vzhledem k inflaci mírně podražilo. Zhruba o 20,-Kč. V letošním roce 

bude možnost večerního koupání.  Pro místní děti bude možnost zakoupení permanentek jako tomu 

bylo i v minulosti. Budou 4 plavčíci, kteří absolvovali  ve Zlíně kurz. Státní zdravotní ústav provede 

odběry vzorků vody.  Na koupališti letos již proběhla 1 akce, a to DUATLON, 29.7. bude již 

poněkolikáté TRIATLON. Je možnost pozvat putovní kino, ale to se uvidí podle situace.   Pokud bude 

příznivé počasí, mělo by se otevřít o víkendu a do začátku prázdnin by byl odpolední provoz. Bistro 

funguje již od 26.5. každý den od 14 do 21 hodin, už nyní se velmi osvědčilo a je velký zájem o 

pestrou nabídku nápojů a občerstvení a zejména točenou zmrzlinu. Jakmile začne sezóna koupaliště, 

bistro bude otevřeno rovněž od 9 hodin. Aktuální informace lze sledovat na webu obce a facebooku 

koupaliště.  

 

11) Různé 

Starostka obce dává na vědomí zastupitelstvu obce, že byla uzavřena od posledního veřejného 

zasedání 2 rozpočtová opatření. 

 

Ing. Šperka, který má na obci na starost BOZP, navrhuje schválení provozního řádu dětského hřiště 

vedle areálu koupaliště  a fitness hřiště, které je rovněž na místním koupališti. 

 

Návrh usnesení č. 9: 

Zastupitelstvo obce Stražisko schválilo provozní řád dětského hřiště vedle areálu koupaliště. 

 



Výsledek hlasování:   Pro: 9   Proti: 0  Zdržel se: 0 

 

Usnesení č. 9 bylo schváleno. 

 

Návrh usnesení č. 10: 

Zastupitelstvo obce Stražisko schválilo provozní řád sportovního a fitness hřiště v areálu 

koupaliště. 

 

Výsledek hlasování:   Pro: 9   Proti: 0  Zdržel se: 0 

 

Usnesení č. 10 bylo schváleno. 

 

Paní starostka informovala o tom, že se navýšil objem plastů, že by bylo potřeba, aby se přes letní 

měsíce odvážely každý týden, stejně jako tomu bylo v loňském roce, kdy navrhovali občané navýšení 

z důvodu velkého objemu. Je také na zvážení, zda je dobře, že se zrušily poplatky chatařům a 

chalupářům, když díky nim v letních měsících naroste objem odváženého plastového odpadu.  

 

Návrh usnesení č. 11: 

Zastupitelstvo obce Stražisko schválilo odvoz plastů každý týden přes letní sezónu – červenec až 

září 2023. 

 

Výsledek hlasování:   Pro: 9   Proti: 0  Zdržel se: 0 

 

Usnesení č. 11 bylo schváleno.   

 

 

- Paní starostka informovala o tom, že byla podána žádost o dotaci, týkající se rekonstrukci vnitřních 

rozvodů vody, odpadů, elektriky, dále topení, v  MŠ, vše je špatném stavu. Tato dotace byla podána 

přes Nadaci ČEZ, o tomto byli zastupitelé rovněž informováni. Pouze se zkusila tato možnost, nebylo 

potřeba nic konkrétního dokládat, žádný projekt, ale žádosti nebylo vyhověno.  

- S tím souvisí, že je potřeba aktualizovat Program rozvoje obce Stražisko. Za tímto účelem byl 

osloven Region Haná, kteří zdarma pomohou zrealizovat nový Program rozvoje obce Stražisko, jež je 

vyžadován při podávání žádostí o různé dotace. Tento Program byl vytvořen již v roce 2016, kdy při 

jeho tvorbě rovněž pomáhal Region Haná. Paní starostka se v té době podílela na jeho tvorbě jako 

řadový zastupitel obce. Dne 3.5. proběhla v Seničce schůzka Regionu Haná se zájemci o nový program 

rozvoje obce, dohodl se další postup a v nejbližší době proběhne také schůzka se zástupci Regionu 

Haná na OÚ. Paní starostka žádá všechny zastupitele, aby předložili své návrhy na projekty v obci, 

které by byly zapracovány do programu.  

- Oprava místního rybníka- projekt „Hospodaření se srážkovými vodami“- byl kontaktován pan Viskot, 

který má celou akci na starosti, jak to vypadá s projektem a potřebuje prodloužit lhůtu k vypracování. 

Tato lhůta bude prodloužena, protože končí 30.6.2023 a pokud tak nebylo učiněno, mohlo by dojít 

k situaci, že by se musela vracet dotace. 

- Pokud jde o kanalizaci, tam se čeká na výzvu SFŽP, která má být na konci srpna. Pokud se stihne 

žádost podat a bude nám přiznána dotace, potom by se příští rok někdy na jaře začalo s realizací. 

Aktuálně je nové výběrové řízení, do něhož se mohou přihlásit firmy, které mají zájem o realizaci a 

veškeré podmínky jsou zveřejněny na TENDER ARENĚ. Lhůta pro podání nabídek končí dne 

17.7.2023. Na TENDER ARENU se dostane každý, včetně zastupitelů a občanů obce, je na ni přístup 

bez přihlášení, aby bylo umožněno dostat se k potřebným informacím všem případným zájemcům.  

- RE-USE  centrum je dokončené. Ing. Tomáš Grulich, který prováděl  stavební dozor na akci, podal 

žádost na stavební úřad v Konici o kolaudaci. Paní starostka vyjádřila jeho neocenitelnou pomoc při 



výstavbě a  velmi si jeho práce váží. Dne 13.7.2023 proběhne v RE-USE centru závěrečná kontrolní 

prohlídka. Máme předběžně domluveno, že by byla možnost zajet podívat se na RE-USE centrum 

v Tišnově, jak doopravdy funguje a co obnáší ve skutečnosti takový provoz.  

- Projekt cyklostezky – Cyklostezka je ve fázi, kdy byl schválen stavební záměr. 

 

-Po   bývalém   vedení také zůstala nedořešená žádost pana MUDr. Miloslava Vařeky z Malen, který 

žádal OÚ o povolení vybudování sjezdu na komunikaci Stražisko-Maleny. Jedná se o napojení 

pozemku parc.č. 109/8, k.ú. Maleny, na obecní komunikaci na pozemku p.č. 109/14 a 234/1.  

 

Návrh usnesení č. 12:   

Zastupitelstvo obce Stražisko schválilo žádost p. MUDr. Miloslava Vařeky o povolení ke stavbě 

sjezdu z pozemku p.č.  109/8 na obecní komunikaci na pozemek p.č. 109/14, p.č. 234/1, vše v k.ú. 

Maleny.  

 

Výsledek hlasování:  Pro: 8   Proti: 0  Zdržel se: 1 - p.Vařeka 

 

Usnesení č. 12 bylo schváleno. 

 

-Dřevo - vytěženo na obecním pozemku na základě výzvy Správy železnic, kterou obdržela ještě pí. 

Dvořáková. Hrozil pád na trať, tedy nebezpečí z prodlení, kdy mohlo dojít ke škodě nejen na majetku, 

ale i na životech. Starostka obce to musela operativně řešit, v součinnosti s členy TJ Sokol. Dopředu 

se zastupitelé domlouvali, že dřevo bude darováno TJ Sokol jako dřevo na otop do místní sokolovny, 

kde se konají veškeré akce v obci. V rozpočtu jim bylo schváleno 50.000,- Kč na otop a tedy by je 

dostali formou dřeva, ne formou finanční. Došlo k vytěžení dřeva na vlastní náklady členů TJ Sokol, 

kdy šlo o velmi náročnou akci a za vytěžení a zpracování dřeva by obec uhradila nemalé náklady.  

Dřevo bylo odvezeno v minulých dnech pracovníky obce k sokolovně. Po vytěžení dřeva přišla na OÚ 

kontrola z ČIŽP na udání. Za toto udání obec velmi děkuje nejmenovaným osobám, které tím 

poškozují obec a navíc pí. Dvořáková podala na členy zastupitelstva, včetně starostky, trestní 

oznámení kvůli právě dřevu. To je již vyřešeno. Protože však nebyla podána žádost na příslušný odbor 

životního prostředí v Konici o povolení kácení, kdy se jedná o břehový porost ve významném 

krajinném prvku, obci byla udělena ČIŽP na základě udání bloková pokuta ve výši 10.000,- Kč. Paní 

starostka požádala pojišťovnu Kooperativu, kde je obec pojištěna, z důvodu nesprávného úředního 

postupu, o spoluúčast. Pojišťovna proplatila na základě žádosti 7.500,- Kč, polovina z celkové pokuty 

se dle zjištěných informací vrací obci do rozpočtu. Na darování dřeva TJ Sokol bude vyhotovena 

darovací smlouva. Naceněno bylo panem Lehárem z Pily z Přemyslovic. Obecní pracovníci dřevo 

převezli k sokolovně, kde si jej členové TJ Sokol nařezali a uklidili.  Hodnota dřeva je cca 50-60 tis. Kč. 

 

Návrh usnesení č. 13: 

Zastupitelstvo obce Stražisko schválilo darování dřeva TJ Sokol Stražisko k vytápění sokolovny. 

 

Výsledek hlasování:  Pro: 7   Proti: 0          Zdržel se: 2 - Mgr. Dvořáková, 

               Mgr. Navrátilová 

 

Usnesení č. 13 bylo schváleno. 

 

-Na předminulém zasedání Z.O. byl pověřen finanční výbor kontrolou- pan Tomáš Skácel přečetl zápis 

z kontroly. Ještě bude i nadále spolupracovat s účetní obce paní Věrou Hladkou. 

-Dále byl pověřen kontrolní výbor, aby provedl kontrolu. Kontrolní výbor kontrolu doposud 

neprovedl, jeho předsedkyně paní Mgr. Marketa Dvořáková požádala na dnešní schůzi o odstup 

z funkce předsedkyně KV a ostatní členové  ZO se shodlo rovněž na tom, že by bylo vhodné pí. Mgr. 



Dvořákovou odvolat, neboť si neplní z titulu své funkce úkoly. Členové ZO se rovněž shodli na novém 

předsedovi KV a novém členovi KV.  

 

Návrh usnesení č. 14: 

Zastupitelstvo obce Stražisko schválilo odvolání pí. Mgr. Markety Dvořákové z funkce předsedkyně 

kontrolního výboru. 

 

Výsledek hlasování:  Pro: 8   Proti: 0  Zdržel se: 1 - Mgr. Dvořáková 

 

Usnesení č. 14 bylo schváleno. 

 

Návrh usnesení č. 15: 

Zastupitelstvo obce Stražisko schválilo nového předsedu kontrolního výboru pana Ondřeje 

Pospíšila. 

 

Výsledek hlasování:  Pro: 8   Proti: 0  Zdržel se: 1- p. Pospíšil 

 

Usnesení č. 15 bylo schváleno. 

 

Návrh usnesení č. 16: 

Zastupitelstvo obce Stražisko schválilo nového člena kontrolního výboru pí. Mgr. Renatu 

Navrátilovou. 

 

Výsledek hlasování:  Pro: 8   Proti: 0            Zdržel se: 1 - Mgr. Navrátilová 

 

Usnesení č. 16 bylo schváleno. 

 

-Paní starostka poděkovala ženám za vzornou přípravu Besedy s důchodci, kdy byl pozitivní ohlas 

přítomných a Mateřské škole za kulturní vložku a také za jejich krásné vystoupení při vítání občánků. 

-Paní starostka informovala, že v sobotu dne 1.7.2023 v 18.00 hod. bude v místní sokolovně divadlo 

Don Quijote de la Ancha. 

 

12)Diskuse: 

-Ve středu 21.06. bude u nás v obci schůze Mikroregionu Konicko. Jsou přizváni 3 hosté, občerstvení 

nám zajistí paní Hana Polcrová, která má pronajaté Bistro na koupališti. 

- Mgr. Dvořáková se dotazovala na „oficiální“ otevření koupaliště. Bylo jí odpovězeno, že aktuální 

informace budou na webových stránkách obce. V případě, že bude večer koupaliště otevřeno 

z důvodu příznivého počasí déle, bude muset vždy přítomen alespoň 1 plavčík. 

-Chatař pan Malina si stěžoval, že chataři v lokalitě u Kojálu mají problém s rodinou Čechových se 

zaparkováním. Rodina Čechova má bránit chatařům v parkování aut, když mají ústní dohodu. Týká se 

to cca 50-70 lidí. Paní starostka sdělila, že  se mohou ZO pokusit s rodinou Čechových o tomto 

promluvit, ale primárně je to na domluvě mezi chataři a majiteli pozemků. Pokud má někdo pocit, že 

zabírají větší část pozemku než odpovídá realitě, mohou se mezi sebou domluvit všichni dotčení 

chataři a zajistit si geodetické zaměření pozemků a uhradit si společně. Komplexní pozemkové úpravy 

má obec teprve před sebou. Jiná možnost, jak tyto věci vyřešit, není a pokutu obec udělovat nebude, 

kdyby byla zabrána i sebemenší část cizího pozemku a soudit se také nebude. Vždy je to o rozumné 

domluvě.  

   

13)Usnesení-viz. zvl. list 

14) Závěr:  



Předsedající poděkovala všem přítomným za účast, popřála všem krásné léto a v 19.00 hod. zasedání 

ukončila. 

 

Ve Stražisku dne: 22.06.2023     Kateřina Singrová                                                                                                   

                                                                                                                     starostka obce       

Zapisovatel: Komárková Dagmar 

 

 

Ověřovatelé:    p. Jiří Vařeka 

                           p. Pavel Busolín 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


